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tiplerindendir.

Sozciikleri hecelemede, hizli okumada,
sozciikleri yazmada, sesli okuma
yaparken sozciikleri telaffuz etmede ve
okudugunu anlamada giigliikler yasana-
bilecek sorunlar dislekside goriilebilir.
Cogunlukla bu zorluklar ilk olarak okulda
ogretmen veya veliler tarafindan
farkedilir.

Disleksi, isitme veya gorme problemlerin-

den veya yetersiz 6gretme veya 6grenme-

deki firsat esitsizliginden kaynaklanan
okuma gtigliiklerinden bagimsizdir.

DISLEKSI
BELIRTILERI
NELERDIR?

0 Okumay: 6grenirken zorluk yasama

i 0 Okuma hizinin

Q\
g\;ﬁ\ beklenenin altinda olmasi

_ ? *&@» 0 Okurken harf atlama

U T8
g 0 Okurken kelimeleri
degistirerek okuma

0 Harfleri birbirine karigtirma (d-b-d / m-n / t
-f/b-p/ t-d/ f-v/ s-z gibi)

0 Siral ezber gerektiren konulari ezberlemekte
gligliik gekme.(Aylarin sirasi, haftanin giinleri-
ni siralama)

0 Sagi solu ayirt etmekte zorlanma

0 Ayakkabilarini baglama gibi motor becerilerde
zorlanma
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COCUGUMA NASIL
YARDIM
EDEBILIRIM?

Cocugunuzla her giin birlikte okuma
yapin.

Kelimelerin ilk ses ve son ses galismalarini
yapin. (buz,muz vb.)

. Birlikte teker-
lemeler ezberleyin
ve sdyleyin.

3 Cocugunuzun
kendi ilgisine yonelik
kitaplar segmesine

¥ yardim edin(uzay
oS 6 temali, hayvan temali
A N ).

Gocugunuzu giinliik tutmasi igin
cesaretlendirin.

Ev odevlerini yapmak igin belli bir saat belir-
leyin ve her glin ayni saatte galismaya 6zen
gosterin.

O>xlumaba guaclus yazayadilirim_Jakat
uygun yontemlerle okuma becerilerimi
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